
Referat fra bestyrelsesmøde for Iceglory. 

Mødedato: 21. august 2023 

Mødested: Rita, Odins vænge 12, Ishøj Landsby. 

Deltager: Alle undtagen Diana 

 

1. Referat fra sidst: 
Ikke noget at tilføje 

 

2. Siden sidst 
- Allan/Marie/kirken: De er friske og glæder sig til at starte op igen 
- Pinsegudstjeneste: Den forløb fint, der var dog ikke så mange til gudstjenesten 
- Menighedsrådet på visit + gentagelse: Vil gerne deltage en gang om året 
- Sommerafslutning: En hyggelig afslutning og folk hyggede sig rigtig fint. Alt forløb godt 
- Ekstra sæt nøgler: Koret har fået en ekstra nøgle til kælderdør, bagdør og korets 

opbevaringsrum. Vi har ikke fået en ekstra special nøgle til kirkens hoveddør, men der 
hænger en fast i alarmrummet, man kan bruge. Rita er nøglebærer, mens Eva er på 
ferie. Heidi er back på nøglebærer delen. 

 

3. Bestyrelsens arbejde: 
- Repertoireudvalg, Heidi/Britt: Der er kommet ønsker til udvalget, og der kommer et 

oplæg, men der mangler lige nogle løse ender.  
- Hjemmeside: Der er ikke sket nogen opdatering på denne side af sommerferien. 
- Solistgruppe, audition, Anne. Der er kommet en aftale med Simon Jansfort, d. 24. 

oktober. Han kan være der kl. 17.30, så der er audition fra 17.30-18.00. Der er 2 der 
gerne vil være solist. Workshop fra 18-20 med solisterne og Simon. Fra kl. 20-21 
kommer solisterne op og synger med resten af koret. 

- Lånemappe, Rita: Der er styr på mapperne, 4 mapper er nok. 
- Nodemappe, Anette: Anette skal nok sætte sig ned en eller anden dag og kigge dem 

igennem. Allans mappe skal opdateres, og det bliver gjort. 

 

4. Økonomi: 
- Mosede medlemmer?: Der er kommet 4 fra Mosede. 
-  Pt. er vi 42 medlemmer 
- Heidi laver en reminder om betaling af kontingent på Facebook. 
- Allan og Marie stiller gratis op til Stafet for Livet 

 



 

5. Status: 
-Arrangementer i fremtiden: 
 
 Lørdag. 26. august Ishøj Tange, Anette tovholder: Vi skal synge 2 gange, vi mødes 

9.15 
 
 Kærbo tirsdag d. 12. september kl.19.00 (evt. 12. december): september 

koncerten skylder vi Kærbo. Vi afventer om Kærbo kan d. 12. december til vores 
julekoncert til dem. Efterfølgende lave vi juleafslutning i kirken. 

 
 Vejleå kirke 5. december kl. 19.00: Julekoncerten, juleudvalg skal laves i løbet af 

efteråret 
 
 Torslunde kirke søndag 10. december kl. 10.00: Gospel gudstjeneste. 

 
 Ishøj Bycenter?: De har takket nej til at vi kommer og laver julekoncert pga presset 

økonimo. 
 
 Undervisning med sanglærer, Anette: Anette kigger videre 

 
 Koropstilling, Anette/Allan i forening: Vi fortsætter på at være opmærksom på 

koropstillingen. 
 
 Efterårssæsonen, synge i efterårsferien. Vi lukker Zoom. Anne afmelder det, 

sparer pengene, så vi har mulighed for at øve i efterårsferien. 
 

6. Meddelelser, bordet rundt og evt: 
- Sisters Act arrangement, Heidi: Der er 20 der er tilmeldt til Sisters Act. Vi er fordelt på 2 

rækker og har fået gode pladser. 
-  

 

7. Næste møde: 23. oktober kl. 18.00 hos Anette. Fuglebakkevej 8, Greve. 

 

 

 

 
 
 


